

Beszámoló a Baptista szeretetszolgálat Pécs, Alkotmány utcai szeretet-otthonában végzett mentálhigiénés munkáról 2012 szeptemberében.

A hónap első napján megismertük az új Intézmény igazgatónkát Szepes Pétert. A beiktatási ünnepségen képet kaphattunk a vezetők céljairól. Időseink lakógyűlésen ismerkedhettek meg vele, ill. személyes fogadó óráján elmondhatták kívánságaikat, sérelmeiket.

A dolgozók az Otthonban tartott értekezleten ismerkedtek meg Igazgató Úrral. Átszervezés keretében 3 ápoló a Malomvölgyi Otthonba került, hárman pedig onnan jöttek hozzánk.

A nagy melegek elmúltával időseink is újult erővel várták a foglalkozásokat, a kirándulásokat.

Szeptember első hetében sétáltunk a környéken őszi leveleket, terményeket gyűjtögettünk.

Közösen elmentünk a piacra szőlőt, barackot vásárolni.

A hó második hete kreatív foglalkozásokkal telt, a ház őszi dekorációjához a begyűjtött levelek segítségével zsírkréta-rajzokat satíroztak az idősek. Ez nagyon népszerű, sikeres foglalkozás volt. mert a technika könnyű, az eredmény látványos. Ezeket a mindenféle kiragasztottuk a házban, sőt még fűzért is készítettünk belőle.

Szeptember 18.-án a Malomvölgyi tóhoz kirándultunk. Kökény felől lehet megközelíteni a helyet, ahol már másodszor táboroztunk le. Itt van egy szalonnasütő hely, WC, padok, asztalok. Nem messze kutat is található. Innen kis sétával juthatunk el a tóhoz, és egy fahídra. Kellemes volt sétálni a friss őszi levegőn. A szalonnát azonban nyersen ettük meg az őszi tűzgyújtási tilalom miatt. Mire kiderült, hogy rakhatunk tüzet, a tilalomnak vége, már jöhettünk haza.

Mohácsra is szerettünk volna még egyszer elmenni, de kiderült, hogy lesz szüreti bál a Tettyén, így végül ezt választottuk, mert időseink költségvetésébe két vendéglőii ebéd már nem fér bele.

Szeptember 26.-án Szabolcs faluban voltunk szüreti bálon. Nagyon színvonalas volt a szüreti műsor, hiszen a klubosok adták elő, akik között nemrég nyugdíjba ment klubvezető, Mezei Marika is szerepelt.

Mindig jó találkozni a kollégákkal, és a más intézmények lakóival, akikkel régi ismerősökként köszöntjük egymást. Októberben folytatódik ez a látogatás sorozat az idősek hónapja alkalmából.

